
         
   
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 31-03-2021 

 
Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος,  Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ :   Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης   

Τον κ. Υφυπουργό παρά τω πρωθυπουργώ, κ. Θ. Λιβάνιο  
 

 
ΘΕΜΑ:  «Υβριστικοί χαρακτηρισμοί κατά των θείων από δημοσιογράφο» 
 
 
Κυρία και κύριοι Υπουργοί,  
 
Τρία χρόνια έχουν περάσει από την τελευταία αναδημοσιοποίηση ενός κατάπτυστου και 
υβριστικού δημοσιεύματος, του Στρατή Μπαλάσκα, δημοσιογράφου τοπικής ιστοσελίδας της 
Λέσβου, που εξύβριζε και λοιδορούσε την Παναγία, «ως εταίρα», με τον χαρακτηρισμό: 
«Παναγία η πουτανιάρα». Το ανωτέρω δημοσίευμα είχε αρχικά δημοσιευθεί σε τοπική 
ιστοσελίδα αλλά και στην προσωπική σελίδα κοινωνικής δικτύωσης του ως άνω 
δημοσιογράφου, το 2015, ενώ, ο ως άνω προέβη σε σχετική αναδημοσίευση, το έτος 2018. 
Τότε, πλήθος πολιτών είχε ξεσηκωθεί, ζητώντας την πειθαρχική και ποινική τιμωρία του ως 
άνω δημοσιογράφου, ο οποίος, αντί να επιτελεί το αντικειμενικό κι αμερόληπτο καθήκον 
του, ως δημοσιογράφος, επέλεξε να προβεί σε απρεπείς, απαράδεκτους, υβριστικούς και 
μειωτικούς χαρακτηρισμούς για την Παναγία μας, προσβάλλοντας, έτσι, το θρησκευτικό 
αίσθημα πολλών συνανθρώπων μας και εξυβρίζοντας τα θεία, τελώντας, παράλληλα 
προσβολή των θρησκευτικών μας συμβόλων. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Ασκήθηκε κατά του ως άνω, κ. Μπαλάσκα, ποινική και πειθαρχική διαδικασία για τις 
ανωτέρω παράνομες και αντιδεοντολογικές πράξεις του, που δεν συνάδουν με το 
λειτούργημα του δημοσιογράφου; Αν ναι, τι εξέλιξη είχαν; 

2. Παραμένει ο ως άνω, κ. Μπαλάσκας, ενεργός δημοσιογράφος στην οικεία κλαδική 
ένωση; 

3. Θεωρείτε ότι, η επίκληση της ελευθερίας του λόγου, κατά την άσκηση της 
δημοσιογραφίας, νομιμοποιεί παράνομες και αήθεις συμπεριφορές ή δημοσιεύσεις, 
ακόμα κι αν αυτές προσβάλουν χυδαία το θρησκευτικό μας «πιστεύω»; 

 
 
O Eρωτών Βουλευτής 
 
 
 
Κυριάκος Βελόπουλος 
 
(Επισυνάπτεται το σχετικό άρθρο) 
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